Otuet o TennoncTpebnenn no npubopam YYT3 3a sHeaps 2016

ABoHeHT: MKC2 Hesckoro Paioua Jorosop: TenetoH: Y3en yuera: CLIO+MBC
Aapec; r. Cankr-TetepSypr, Cenosa 76 / CLC+BC Crpout.Aapec: Ceposa 76 Koa YYT3:
Obcnyxusatowan opraHusaums: AQ “foMTenekom" Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTprBaTs COBMECTHO € YYTS:
VCTOYHMK 25 HEBCKas KOTenbHas (CxeMa noakniHenus: AsyxipybHas rpacmk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE NPUBOPLI: Yacosbie 1 CYTOYH. mﬂﬂsmz B (hannax: mss‘uom_mwiﬁnv.oﬁm.g
BeiuucnuTens: BKT-7 NO 208187 Pexum (oxema): 3001 Npubopst YYT3 nosepeHbl A0 Txs, rp.C= 0,94
Nogawow,.Tp.(M1): pacxenomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpectp.aasneHus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= 3 Mpeocbp.nasneHus:
Tp-&. MBC(M3): pacxonomep: MPIM Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: TCM-H MNpeobp.aaeneHus:
TP.uMpK.MBC(M4): pacxopomep: MPIM Gmin= Gmax= TepmonpeoBp.: TCM-H Npeobp.Laenexus:
Tp.noanuTKU(VS): pacxogoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnexus:
PACUETHIA 2NTOPUTM: 3vMa: Q=M1(N1-Nx8)-M2(NJ-NXB) _ReTO: M1(h1-h2)+Mr(n2-hx)
| 10rOBOpHbIE HArpy3KM, T Kan/qac: Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrac=
| loroeopHsle Harpyski (Cp.uac), Mkanfyac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
l0r0BOpHbIE pacxofbl (Cp.CyT.), T/oyT: (b u}@ Gor=0 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DBKTMHECKOE NOTPEONEHME 33 NPeAbIAYLLIN OTIET kI nepnos ¢ 24.12.2015 no 23.01.2016 K ObLee
Yuer gronnenue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) CHTDOAEHEE AAHHUE TENONOTp-€
Hata Tv HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dm, V3 v4 dvrsc | Vnoan T3 T4, Qrec obut. | Qrec uan. Qrex.rec Q ofu.
yac T T T [ C [4 rr/eM2 | rkjcm2 [kan T T T M.KyE M.KyD. M.KYD, M.Kky5 C C [kan Kan.
24.12.15 24,00 - 110,97 104,20 6,91 97,09 49,39 47,70 7,00 5,00 5,11 6,91 < = 10,10 = 10,10 = 50,39 - = -
25.12.15 24,00 - 110,97 104,20 6,91 97,09 49,39 47,70 7,00 5,00 511 6,91 = * 10,10 5 10,10 5 50,39 - 2 -
26.12.15 24,00 - 110,97 104,20 6,91 97,09 49,39 47,70 7,00 5,00 511 6,91 n - 10,10 - 10,10 s 50,39 - 2 -
271215 | 2400 - 11097 | m0420 [) 691 97,09 | 49,3 | 4770 700 | s00 511 691 | 0D - 10,10 - 10,10 € | so039 - 49/ -
281215 | 2400 - 11097 | Vosz20 /651 | 708 | 4939 | an70| 7,00 | s00 5,11 651 - - 10,10 - 1010 b ~-P [s039] - 054 | & -
29.12.15 | 2a00] - 11057 | [10420 |/ es1 97,09 | 4939|4770 7,00 | s00 511 651 YJ© - - 10,10 - 10,00 BV [ s03 [ - 054 ¥\ - -
301215 | 2400 - 11097 [y 10420 [[ 651 57,09 | 4939 | 4770 700 | s00 5,11 6,91 - - 10,10 - 1010 |~ - [so3e| - 0,54 - -
31.12.15 24,00 - 110,97 ( 104,20 ! 6,91 97,09 49,39 47,70 7,00 5,00 511 6,91 - - 10,10 2 10,10 5 50,39 N 0,54 = =
—_— — ——
1.01.16 24,00 - 110,97 104,20 6,91 97,09 49,39 47,70 w.mm.ll 5,00 5,11 6,91 = - 10,10 = 10,10 = 50,39 3 0,54 < -
02.01.16 24,00 - 110,97 104,20 6,91 97,09 49,39 47,70 7,00 5,00 511 6,91 = - 10,10 " 10,10 o 50,39 i 0,54 e -
03.01.16 24,00 - 110,97 104,20 6,91 97,09 49,39 47,70 7,00 5,00 5,11 6,91 & = 10,10 s 10,10 = 50,39 5 0,54 = =
04.01.16 24,00 - 110,97 104,20 6,91 97,09 49,39 47,70 7,00 5,00 511 6,91 - g 10,10 = 10,10 = 50,39 = 0,54 - -
05.01.16 24,00 - 110,97 104,20 6,91 97,09 49,39 47,70 7,00 5,00 5,11 6,91 - = 10,10 - 10,10 2 50,39 - 0,54 - -
06.01.16 20,00 - 110,97 104,20 6,91 97,09 49,39 47,70 7,00 5,00 5,11 6,91 = # 10,10 - 10,10 = 50,39 5 0,54 3 -
07.01.16 20,00 - 50,20 51,25 1,05 89,89 44,68 45,21 7,00 5,00 2,22 1,05 = « 0,12 0,12 5 8,70 & 0,01
08.01.16 24,00 - 113,06 110,72 2,34 94,22 46,11 48,11 7,00 5,00 5,49 2,34 - & 5,59 5,59 ot 27,11 = 0,06
09.01.16 24,00 - 112,77 111,00 1,77 94,98 46,72 48,26 7,00 5,00 542 1,77 = = 4,96 4,96 ks 67,75 7 0,12
10.01.16 24,00 - 113,06 111,77 1,29 94,14 47,01 47,13 7,00 5,00 5,28 1,29 = % 4,46 4,46 - 94,62 = 0,12 5,40
11.01.16 24,00 - 110,97 104,20 6,91 57,09 49,39 47,70 7,00 5,00 5,11 6,91 = N 10,10 * 10,10 - 50,39 - 0,54 - - 5,66
12.01.16 24,00 - 110,97 104,20 6,91 97,09 49,39 47,70 7,00 5,00 511 6,91 - - 10,10 S 10,10 - 50,29 = 0,54 N - 5,66
13.01.16 24,00 - 113,64 113,14 0,50 98,00 50,92 47,08 7,00 5,00 5,36 050 A" - " 3,76 3,76 - mN.wu\\J = 0,03 5,39
14.01.16 24,00 - 112,18 111,34 0,84 98,45 50,90 47,55 7,00 5,00 5,37 0,84 - * 4,21 4,21 - 24,63 = 0,02 539
15.01.16 24,00 4 110,82 109,80 b 1,02 98,45 5011 | 4834 ] 7,00 5,00 5,40 1,02 = . 4,39 4,39 - 2286 | - 0,02 ) 542
16.01.16 | 2400 - 111,38 110,33 Y] 105 95,02 | 5041 | 4861 | 700 [ s00 5,46 1L0s Al - - 4,44 4,44 - 2263 | /- 0,02 548
17.01.16 24,00 - 111,23 110,22 1,01 98,80 50,51 48,29 7,00 5,00 5,41 1,01 ) = 4,32 4,32 = 22,89 ; N 0,02 544
18.01.16 24,00 - 111,10 110,14 0,96 98,77 50,15 48,62 7,00 5,00 544 0,96 \ = - 4,36 4,36 - 22,26 = 0,02 5,46
15.01.16 24,00 - 112,69 10566 | 7.03 99,17 50,99 48,18 7,00 5,00 5,63 7,03 L - = 10,48 10,48 3 23,58 ..\ - 0,17 5,80
20.01.16 24,00 - 111,43 88,08 23,35 97,88 50,73 47,15 7,00 5,00 4,63 23,357 . = 26,84 26,84 % 78,11 - 1,82 6,45
21.01.16 24,00 - 121,66 103,24 18,42 97,92 50,83 47,09 7,00 5,00 5,14 18,42 = . 22,17 22,17 £ 83,63 - 154 6,68
22.01.16 24,00 - 128,92 107,72 21,20 98,27 50,63 47,64 7,00 5,00 5,19 21,20 o > 25,30 25,30 = 56,25 . 2,04 7,23
23.01.16 24,00 - 130,47 108,61 21,86 98,36 50,14 48,22 7,00 5,00 5,26 21,86 - a 26,05 26,05 " 97,99 = 2,14 7,40
Cpenree 23,74 - 110,57 104,20 \mbhH; 57,0 | 49,39 | 47,70 7,00 | 500 5,11 [ - - 10,10 - 1010 - 5035 | - 0,54 - - 5.66
Mrore 736,00 3440,19 323024 [\/214,29 158,48 | 24429 0,00 0,00 313,00 0,00 | 31360 | 0,00 16489 0,00 0,00 1757 \ m Q\ @
=
a7 %A ,M\ (4.0
(1) P rd
a3 CHET KOS HA MONEHT faTa, spems Mi(T) M2(T) M3(1) Ma(r) | v3(m3) | va(m3) |Q CUO (Tkan) | Q Eé xan) Tpab, 4 %& TRToiT TR = e
il 70.12.15 05.00 T0R06:50 | 16635.03 | 3870 T 504,29 5 . I'YII “T3K CNe6
24.01.16 03:00 23260,47 | 1927763 606,81 - 540,10 - 755,01 - 1 ) s9i “Sueoroc s
Mep1os pacyeTa no cpeaHemy: CYTOK; | - SHEDIOCOBIT H
KONM4ecTBo TeNNOBOM IHEPriv, PaccuMTaHHOR Mo cpenHemy: Tkan; OTBEJCTBEHHLIF 33 jyueT Te BOI 3HEprv (0T aboHeHTa) ] _ﬂ_ HELS Om 10ro yueTra
OBbEM TeNNOHOCHTENS, PACCHMTaHHIR MO cpentemy KyB.m; / 1 e ) Tk 3Hep g4 -
Mepwuon pacyeta no gorosopy: — ey / / / Ornen myaranmnm w».,w\ Y9
MNepuoa npessiwenus t2: Q\ \.M

¥roro no npubopam yueta: € YHeTOM KOPPeKTMPOBOK AZETF kan;
MTore no npuopam yuera: € YHETOM KOPDEKTMPOBOK 313,80 6. £
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KOppeKTUpOBKa Ha TEMNEepaTypy XGNoAHOH BoRs! 094 °Cc = ~&20 Tkan; \ (
. 129,9%~
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